

↓ ↓ ↓ DOVABLJENI STE ↓ ↓ ↓

Srečanje s starši birmancev: petek 10. april ob 20. uri.

Maša v počakovski cerkvi: nedelja 19. april ob 8. uri.

Srečanje s starši prvoobhajancev: petek 24. april ob 20. uri.

Obred sv. birme bo v **ponedeljek 27. aprila 2026 ob 9. uri v Svibnem.**

Srečanje z birmovalcem škofom Šuštarjem pa bo v **sredo 22. aprila ob 18. uri v župnijski cerkvi.** Po maši bo v mežnariji srečanje škofa s ključarji, člani ŽPS in drugimi voditelji župnijskih skupin.

GODOVI IN MAŠNI NAMENI

PONEDELJEK 30.3. ⇒ sv. AMADEJ (BOGOLJUB), vojvoda in JANEZ, opat:

JAGNJENICA ob 19.00 – za starše in Matjaža Cerk // molitev ob 18.30

TOREK 31.3. ⇒ sv. BENJAMIN, diakon in mučenec in GVIDO, opat.

SREDA 1.4. ⇒ sv. TOMAŽ, AGAPA (LJUBA) in IRENA, mučenci:

JAGNJENICA ob 7.00 – v čast Kraljici miru

ČETRTEK 2.4. ⇒ **VELIKI ČETRTEK – dan zadnje večerje:**

SVIBNO ob 19.30 – za Apolonijo Podlesnik

PETEK 3.4. ⇒ **VELIKI PETEK – dan Jezusovega trpljenja in smrti:**

SVIBNO ob 19.30 – OBRED VELIKEGA PETKA

SOBOTA 4.4. ⇒ **VELIKA SOBOTA – dan čiščenja in pripravljanja:**

SVIBNO ob 19.30 – za Frančiško Kmetič

NEDELJA 5.4. ⇒ **VELIKONOČNA NEDELJA GOSPODOVEGA VSTAJENJA; zjutraj pred mašo je procesija:**

SVIBNO ob 7.00 – za žive in rajne župljane

PONEDELJEK 6.4. ⇒ **VELIKONOČNI PONEDELJEK, praznik:**

FARNA cerkev ob 8.00 – za Ivana Celestina, obl.

JAGNJENICA ob 19.00 – za Alenko Zahrastnik

TOREK 7.4. ⇒ sv. JANEZ de la Salle, duhovnik in EDVARD, mučenec:

SVIBNO ob 19.00 – za Stankota in Ano Dolinšek, obl.

SREDA 8.4. ⇒ sv. JULIJA, vzgojiteljica in VALTER, opat:

JAGNJENICA ob 7.00 – za duše v vica

ČETRTEK 9.4. ⇒ sv. VALTRUDA, redovnica in MAKSIM, škof.

PETEK 10.4. ⇒ sv. DOMNIJ (DOMEN), škof in EZEKIJEL, prerok.

SOBOTA 11.4. ⇒ sv. STANISLAV, mučenec in BISERKA, laikinja:

JAGNJENICA ob 19.00 – za Majdo (obl.), Milko in Nandeta Čeč

NEDELJA 12.4. ⇒ **2. VELIKONOČNA (BELA) NEDELJA; nedelja Božjega usmiljenja; godujeta sv. JULIJ, papež in VIKTOR, mučenec: POČAKOVO ob 8.00 – za žive in rajne župljane**

Vsem, ki v teh dnevih godujete, imate rojstni dan, obletnico poroke ali drugo slovesnost, Vam iskreno čestitam in želim obilo božjega blagoslova na Vaši življenjski poti!

Izdala Župnija Svibno, tel. 568-81-65, odgovarja Janez Jasenc, župnik, 031/885-718.

OZNANILO

župnije

SVIBNO

2026, letnik 32

od 30. marca do 12. aprila

»ODSTRANITI KAMEN«

Ko so žene na velikonočno jutro šle k Jezusovemu grobu, jih je skrbelo, kdo jim bo odstranil velik kamen, ki je bil zavajen pred vhodom v grob.

Nekj mlad mož se je skregal z očetom in z njim več let ni govoril. Bil je edinec, mati je zapustila družino in tako je oče živel sam. Njegov svet je postajal vsak dan manjši in temnejši. Ni bil še mrtev, na nekj način pa je že bil v grobu.

Sin v zgodbi se ni zavedal, da bi lahko odvalil kamen od očetovega groba. S prijazno besedo in dejanjem bi ga lahko osvobodil osamljenosti in obupa. S tem bi pomagal tudi samemu sebi. Ne moremo osvobajati drugih, če ne osvobodimo sebe.

♦ ♪ ♪ ♪ ♦ ♪ ♪ ♪ ♦ ♪ ♪ ♪ ♦ ♪ ♪ ♪ ♦ ♪ ♪ ♪ ♦ ♪ ♪ ♪ ♦ ♪ ♪ ♪ ♦

VELIKONOČNO VOŠČILO SLOVENSkih ŠKOFOV:

Bratje in sestre v Kristusu!

Evangelist Janez začenja vest o Jezusovem vstajenju s prvim dnevom tedna, ko je prišla Marija Magdalena navsezgodaj h grobu, kjer je bil kamen od groba odvaljen in Gospoda ni bilo. Za ves svet je bil tedaj še en »ponedeljek«, ko so se ljudje odpravljali po svojih opravkih in so pred seboj videli še en običajni teden. Nekaj ducatov pa jih je tistega prvega dne v tednu še precej prestrašenih trepetalo, kaj bo z njimi, ker je bil njihov Gospod, Jezus Kristus, kruto pokončan.

Verjetno je Marijina novica učencem zbudila še več vznemirjenja. A neustavljivi val o veliki novosti, ki je spremenila svet, se je v tistem trenutku že sprožil. Do konca tistega prvega dne v tednu, so nekateri že poročali o tem, da so videli Gospoda. Nekateri so ga s težavo prepoznali; da bi namreč tisti, ki so ga videli umreti na križu in položenega v grob, znova živel, je bilo za človeka nemogoče. ...

Tudi za marsikoga je morda danes običajna nedelja – dan počitka ali



delo v dežurnih službah. Morda mnogim tudi danes bolezen, samota, neuspeh razžira srce in telo. Toda val oznanila, da je Jezus vstal, zmore premakniti kamen, ki zatemnjuje moje življenje. Kakor je bilo za Jezusove učence potrebnih štirideset dni, da so sprejeli vest, da Jezus živi, je tudi nam dan čas: čas, da bi to pričevanje izkusili v svojem življenju. ...

Vest o praznem grobu je Marija Magdalena prinesla Simonu Petru in drugemu učencu, ki ga je Jezus imel rad. Ta drugi učenec si danes ti, sem jaz, ki danes znova poslušam vest, ki je ni mogoče utišati: Jezus je vstal! Dragi bratje in sestre, škofje vam želimo da bi val tolažbe in upanja zaradi Jezusovega vstajenja, ki razodeva tudi našo nesmrtnost v Jezusu, oblival tudi vaša srca.

dr. Janez Kozinc, soboški škof

Tudi jaz, prejšnji župnik Mirko Turk, domačin Anton Ferlic in dekan Miro Bergelj, Vam želimo obilo velikonočnega veselja, miru in zadovoljstva. Skupno se zahvaljujmo Gospodu za čudež darujoče ljubezni na križu, častne smrti in veličastnega vstajenja!

✠ ✠ SPET PRAZNUJEMO ✠ ✠

VELIKI ČETRTEK - 2. april: SVIBNO ob 19.30. Pri zadnji večerji je Jezus ustanovil tri zakramente: zakrament ljubezni, sv. Rešnjega telesa in krvi (evharistija) in duhovništvo. Ta so bistvenega pomena za medčloveška razmerja in odnos do Boga. Za nas je priložnost, da se vprašamo, kako živimo te zakramente.

Bogoslužje vsebuje: začetni obredi z besednim bogoslužjem, evharistično bogoslužje in prenos Najsvetejšega v tabernakelj stranskega oltarja (ječa). Po maši bo nekaj časa molitev pred Najsvetejšim.

VELIKI PETEK - 3. april: SVIBNO ob 19.30. Ta dan je strogi post. Pred očmi bomo imeli trpečega Odrašenika, ki nas je s svojim trpljenjem in smrtjo odrešil pred hudim in pokazal na upanje, ki premaga trdoto in nerazumnost zla. Njegova zmaga se je uresničila preko ljubezni, ki se žrtvuje. Za svoj ideal ni žrtvoval živali ali druge ljudi, ampak sebe. Njegovo trpljenje in smrt nista nesmisel ali konec, ampak sta uvod v novo življenje, saj je vstajenje za Boga smiselno. Dejanja Božjega Sina lahko razume samo ponižen in odprt človek.

Večerno bogoslužje nas vabi k češčenju križa, ki v Kristusu dobi nov pomen: ni zgolj trpljenje in smrt, temveč pot k odrešenju in osvoboditvi pred zlim. Najprej je opravilo božje besede (tudi pasijon), nato slovesne pete prošnje za ves svet, češčenje križa in na koncu obhajilo.

VELIKA SOBOTA - 4. april. Cerkev se mudi pri Jezusovem grobu in pre-mišljuje pomen njegovega trpljenja in smrti za nas. Ta dan imate ves dan možnost za osebni obisk in češčenje križanega. Dan preživimo v zbranosti in pripravi jedil na blagoslov in na praznik.

BLAGOSLOV OGNJA in VODE: SVIBNO ob 7^h.

BLAGOSLOV JEDIL: ČIMERNO ob 14^h, JAGNJENICA ob 15^h, POČAKOVO ob 16^h in v SVIBNEM ob 16.40. Po blagoslovu boste imeli še priložnost za spoved.

VELIKA NOČ je največji praznik človeštva. Začne se **z velikonočno vigilijo v soboto zvečer ob 19.30.** Luč, ki je bila načrtno ugasnjena, je z voljo Boga začela ponovno svetiti. Tema, zlo in smrt nimajo zadnje besedo, ker v sebi nimajo kali

življenja. Nič ne more zaustaviti ljubezni Boga, ker sta dobro in lepo znamenje življenja, slabo in hudo pa znamenje smrti. Vendar ne samo znamenje. Z Jezusovim vstajenjem je upanje dobilo novo razsežnost, ki jo ostali svet ne more dati: smisel v posmrtnost in večnost. Vstajenje je luč, ki sveti tudi preko groba, zgolj smrt pa je konec oziroma pot v temo. Je poraz zgolj misli in razuma.

V soboto zvečer prinesite sveče. Postavili se bomo pred ogenj. Najprej bo molitev, nato pa bomo ob velikonočni sveči – ki predstavlja Vstalega Odrašenika – prižgali še svoje sveče. Zatem bomo v sprevedu šli v cerkev, kjer bo slavje luči, nato besedno bogoslužje, krstne obljube, evharistični del in obhajilo. **V nedeljo zjutraj** (če bo primerno vreme) bo pred mašo procesija. Vabim vse k sodelovanju, predvsem ključarje, člane ŽPS, pevce, ministrante in ostale člane župnijskega občestva. V procesiji je najprej kip Vstalega Kristusa, nato pa vsi skupaj po vrstnem redu, kakor je običaj. Skupaj se veselimo in praznujmo! Pomenljiv je tudi velikonočni zajtrk po maši. Udeležite se ga vsi člani družine!

VEROUK bo v **prvem tednu** samo v ponedeljek in torek. V **drugem tednu** so počitnice. Naj prihajajo k obredom in mašam!

Novi sestav ŽPS Svibno sestavljajo: Sonja Kmetič, Tatjana Kavšek, Marjana Kmetič, Martin Novak, Boštjan Lazar, Nina Oman, Jure Ferle, Jože Novak, Andrej Pernišek, Jože Mikuž, Alojz Lazar, Ciril Novak, Ana Novak, Jože Kavšek, Zala Podlesnik in Katarina Lazar. Hvala vsem, ki ste povabilo sprejeli!

⌚ ⌚ ⌚ BOŽJA BESEDA ⌚ ⌚ ⌚

Na voljo so vam **nedeljska berila** za dva tedna. Primerno je, da si jih poiščete in doma preberete kakšno zgodbo in se o njej pogovarjate. Berila in evangelija pa so:

5.4.: Apd 10,34a.37-43; Kol 3,1-4; Jn 20,1-9.

12.4.: Apd 2,42-47; 1 Pt 1,3-9; Jn 20,19-31.

♥ ♥ PRIPRAVA NA ZAKON ♥ ♥

Pripravo na zakon na Krekovem trgu 1 v Ljubljani vodi Milan Knep (prijave na tel.: 031 263 958). **Način izvedbe:** izvaja se enkrat na mesec, od ponedeljka do petka, med 19.30 in 21.30 uro. Termin za **leto 2026: 13.–17. april; 11.–15. maj; 8-12. junij.**

Tečaj za zaročence v Jožefovem domu v Celju: (pričetek v petek ob 17. uri, nadaljevanje v soboto ob 8.30) v **letu 2026: 17.–18. april; 8. – 9. maja; 5.–6. junija; 3.–4. julija.** Po predhodni prijavi je možna tudi nočitev v Domu. Prijave in dodatne informacije na info@jozef.si, www.jozef.si.

✉ ✉ ✉ OBVESTILA ✉ ✉ ✉

📖 V župnišču lahko dobite različne knjige, spominke, križe, sveče. Npr. celotno »SVETO PISMO« (Jeruzalemska izdaja) (55 €), SVETO PISMO, Slovenski standardni prevod (22 €), rdeče »KRATKO SV. PISMO S SLIKAMI (20), »BIBLIJA ZA NAJMLAJŠE« (13), »KATEKIZEM KATOLIŠKE CERKVE« (17), »SLOVENSKI RAZKOL (Jože Možina)« (58), PODKUM NA SONČNI STRANI KUMA (5), Jože Potrpin: STARI MLINI IN ŽAGE V ŠKLENDROVCU (20).

🕯 **ČIŠČENJE CERKVE.** Hvala vsem, ki se trudite za notranji izgled svetišč. Krasijo:

2.4. = SVIBNO: Svibno, Počakovo in Zagrad.

11.4. = JAGNJENICA – 16b in 30a;

ZAGRAD – 9, 11 in 13.